



В Северной Осетии вынесен приговор в отношении следователя следственного отдела при ОВД

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Северная Осетия-Алания доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора следователю следственного отдела при ОВД по Северо-Западному муниципальному округу города Владикавказа Сергею Цопанову, виновному в совершении служебного подлога (ч. 1 ст. 292 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в рамках расследования принятого к производству уголовного дела Цопанов 29 августа 2008 года внес в протокол уведомления об окончании следственных действий по уголовному делу и протокол ознакомления обвиняемого и защитника заведомо ложные сведения, искажающие их действительное содержание. После этого в целях придания достоверности данным официальным документам произвел подписи от имени обвиняемого и защитника. Приговором суда Цопанову назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительными функциями на государственной службе, сроком на 1 год.

11 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527039>